

MINUTA

sedinței ordinare a Consiliului local al comunei Brazii din data de 31.01.2022

Prin Dispoziția 4/25.01.2022, Consiliul local al comunei Brazii, a fost convocat și s-a întrunit în ședința ordinară în data de 31.01.2022, și a dezbătut la ordinea de zi următoarele proiecte:

1. Aprobare ordine de zi.
2. Aprobare procese verbale ședințe din 29.12.2021.
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Brazii în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad..
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei Scolare pentru anul școlar 2022-2023, pe raza Comunei Brazii.
5. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Școala Gimnazială Iacobini, a imobilului înscris în CF -300252 ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației Consiliului Local Brazii, aferentă anului 2022, la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad.
7. Întrebări și interpelări la adresa executivului.

La ședința Consiliului Local Brazii, participă în calitate de secretar doamna Blajovan Liliana Lenuța, în baza Dispoziției nr.5/27.01.2022, deoarece dl secretar general Chișu Traian Mihai, nu poate fi prezent din motive medicale.

În urma dezbaterilor proiectele mai sus menționate au fost aprobate adoptându-se HOTĂRĂRILE 1,2,3,4/2022.

La primul punct s-a aprobat ordinea de zi cu unanimitate de voturi

La punctul 2 se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară cu solicitarea de consemnare din partea d-lui Demea Dorel, a faptului că dl primar nu a putut să comunice obiectivele din Strategia de dezvoltare locală și faptul că nu se desfășoară online.

La punctul 3 se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul 4 Dl Demea Dorel arată faptul că în adresa Școlii Gimnaziale Iacobininu apare gradinița din Mădrigești, iar în avizul Inspectoratului școlar Județean Arad este menționată ca funcțională grădinița din Mădrigești. Se consideră că este oportună retragerea proiectului de pe ordinea de zi de către inițiator până la clarificarea situației juridice.

La punctul 5 dl Demea Dorel arată faptul că în extrasul de CF 300252 nu apare notată construcția. Dl primar solicită prezența d-lui Pricop Daniel – compartiment urbanism, care comunică faptul că toată documentația a fost întocmită și aprobată de AFIR în baza HG 976/2002. Se solicită întocmirea documentației pentru notarea imobilului în CF. Se supune la vot proiectul fiind respins cu 4 voturi pentru, unul împotriva și 2 abțineri..

La punctul 6 se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ultimul punct domnul Demea Dorel solicită lista cu persoanele care au cumpărat material lemnos, respectiv transmiterea online a ședințelor de consiliu.

Văzând că nu sunt înscrieri la cuvânt la ultimul punct dl președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

SECRETAR GENERAL
pt Blajovan Liliana Lenuța

